

李安、成龙、章子怡、贾樟柯、范冰冰等赴戛纳做评委、推新片、争奖项

华语明星今年不再“打酱油”

本报讯(记者 倪自放) 北京时间16日凌晨,一年一度的影坛盛事戛纳电影节正式拉开帷幕,包括成龙、黄圣依、范冰冰、章子怡、王宝强、姜武、甄子丹等在内的华语明星也启动戛纳之旅。与往年华语明星在戛纳影展没有电影项目纯属打酱油相比,今年的戛纳可谓华语电影的回归,不仅贾樟柯的《天注定》入围主竞赛单元参加金棕榈奖的竞争,在其他竞赛单元和电影节影片宣传环节,也不乏华语电影的身影,华语明星今年不再“打酱油”。

在打酱油打了好几年酱油之后,今年以贾樟柯的《天注定》强势杀回主竞赛单元作为“第一

炮”,打响了“华语回归”的口号。随后公布的片单中,陈坤、刘嘉玲主演的香港电影《过界》入围“一种关注”单元,陈坤、刘嘉玲19日将出席该片在戛纳的发布会;杜琪峰的新片《盲探》入围了“午夜展映”单元。不仅如此,李安被选中做今年主竞赛单元评委,这一单元的上一任评委是四年前的舒淇。章子怡继第59届主竞赛单元评委、62届短片单元评委之后,今年以“一种关注”单元评委的身份重返戛纳。不仅如此,“影评人双周”单元,还邀请了中国影评人 Magasa,这也是该单元首次邀请华语影评人。李安、章子怡等都将在开幕红毯上。

贾樟柯导演的《天注定》是今年戛纳最需要关注的一部电影。这部电影讲述了四个人的命运变迁,主创姜武、赵涛、王宝强等将与贾樟柯一起出现在戛纳电影节的开幕红毯上。

正在国内忙于电影《冰封侠3D》拍摄的黄圣依15日从北京起飞,前往戛纳展开为期七天的电影之旅。此次黄圣依将与甄子丹、王宝强亮相戛纳召开电影《冰封侠3D》发布会,这是华语动作片在戛纳的再次亮相,去年出现在戛纳的华语动作片是成龙的《十二生肖》。黄圣依最近一年处于高强度的工作状态,此次7天戛纳之行,她称权当是给自己放个假。

被称为“范爷”的范冰冰将在戛纳“暴走108小时”,除了按惯例参加一些品牌的活动外,范冰冰与成龙已经确定加盟国际知名导演三姆菲尔执导的新作《午夜狂奔》,该片将在戛纳影展期间举行发布会,范冰冰和成龙将出席。此次是“范爷”第四次出席戛纳影展,继龙袍、鹤袍、China瓷之后,范爷今年的风格将偏重简约优雅。

大部分亮相戛纳影展的华语明星的活动均与电影有关,但也有一个例外,李宇春将在戛纳为某品牌做宣传,属于戛纳影展上的“打酱油”角色。

11部新剧即将亮相

“鲁剧面孔”浮出水面



《温州一家人》剧照

本报讯(记者 倪自放)

从《大染坊》里侯勇饰演的陈六子,到《闯关东》里李幼斌饰演的朱开山,再到《钢铁年代》里陈宝国饰演的尚铁龙,“鲁剧面孔”令业界瞩目。不过这些让鲁剧获得好声誉的大腕,并不是山东籍或鲁剧自己的演员。正在拍摄的新鲁剧《青岛往事》制片人侯鸿亮介绍,该剧由目前最红的男演员黄渤领衔主演,这是首次由山东大腕领衔鲁剧。不仅如此,鲁剧已成立经纪部,并签约多名有实力的艺人,在2013年推出的11部鲁剧新作中,“鲁剧面孔”将会越来越清晰。

侯鸿亮介绍,鲁剧这几年出了大批艺术和市场兼具的精品剧。2012年,鲁剧《知青》和《温州一家人》在央视一套黄金时间播出拿了两个第一。作为“央一”20年来播出的首部知青题材电视剧,《知青》从开播之日起就力压同期热播剧,稳居全国收视冠军。在十八大召开期间,同样是在“央一”黄金档推出的《温州一家人》,从开播第六天起,就牢牢占据着晚间黄金档电视剧全国收视冠军的位置,直到播毕,最终以平均2.6%以及突破3%的大结局收视率,成为2012年央视最火的电视剧。

侯鸿亮说,电视剧制作人员合作缺乏相应的稳定性,大大增加了电视剧的成本,“说白了,就是明星片酬畸高,目前几位名声最响的电视剧大牌,一部剧的片酬都过一两千万了,占据了大剧全部投入的三分之一,畸形的高片酬逼着鲁剧开始培养自己的明星。”山东影视集团已成立了自己的经纪部,签约有潜质的新人和具有收视号召力的实力派演员。

《天下无双》否认抄袭“大咖秀”

本报讯(记者 李婕) 5月14日,网友“舞美师”微博爆料称,天津卫视模仿综艺节目《天下无双》挖走了湖南卫视《百变大咖秀》的“百变五侠”和音乐指导魏雪漫,“百变玩”形似,无双玩“声似”,听说可能导致五侠组合面临真的解散。

针对“舞美师”的说法,《天下无双》导演刘涛对记者表示:《天下无双》与《百变大咖秀》在模仿环节上差异巨大,《百变大咖秀》倾向于对明星的形象、造型进行搞笑模仿,而《天下无双》则更注重模仿者与明星、歌手在声音上的相似程度,评选的要求也更加专业。《天下无双》引进英国《Copycat Singers》的原版版权模式,版权方具备严格的法律保护,所以不存在主动抄袭的问题。对于魏雪漫、“百变五侠”等艺人加盟的传闻,栏目组没有正面回应,只是表示不排除合作的可能性。

医生估计她患乳腺癌几率近九成

朱莉切除乳腺 预防癌症

14日,美国影星、女导演安吉丽娜·朱莉通过《纽约时报》发表公开信,宣布自己为了降低患乳腺癌的风险,已经切除双乳乳腺,并进行乳房重塑。据朱莉自己透露,这次预防性的手术从2

月2日开始,前后进行了三次,4月27日才最终完成。朱莉表示,之所以公开这件事,是希望通过自己的行为告诉全世界的女性,“你们也可以有自己的选择”。

怕被遗传朱莉切乳腺

现年37岁的安吉丽娜·朱莉出生于好莱坞电影世家,父亲是著名影星乔·沃特,母亲是女演员兼制片人玛琪琳·伯特兰德。2007年她的母亲去世,死因是卵巢癌。在公开信中,朱莉说:“我的妈妈和癌症斗争了近十年,最后还是56岁去世了。她活着见到了她的第一个外孙,但我的其他

几个孩子永远也没有机会在她怀中感受她的爱意与亲切。”女性的卵巢癌和乳腺癌有可能会通过BRCA1/BRCA2基因遗传给下一代。朱莉透露,经过检查,她的医生估计她有87%的可能性患上乳腺癌,有50%的风险患上卵巢癌。正是由于医生的警告,朱莉做出了切除双乳乳腺的决定。

3个月进行了3次手术

朱莉的医治从2月2日开始,4月27日完成,前后近3个月,包括3次手术,其中最重要的两个手术是乳腺组织切除和重塑乳房。在治疗期间,朱莉一直没有对外宣布,也没有中断手头的工作。朱莉描述乳腺组织切除手术过程时说:“手术持续了8个小时,醒来时发现自己胸部插着

很多管子,那场景就跟科幻电影里一样。”乳腺切除手术完成九周后,朱莉接受了胸部重塑手术,医生为她填充了乳房假体,但保留她自己的乳头。“这种手术在过去几年内已经相当先进,效果很好,手术后我与别的女人没有什么不同”。

感谢男友皮特支持

朱莉承认,切除乳腺对任何一个女人来说都不是件容易的事,但是她很高兴做出了自己的选择,现在她的乳腺癌患病风险已经从之前的87%降低到了5%,她可以告诉孩子们不必再担心因为乳腺癌而失去自己的妈妈了。朱莉特别感谢了男友布拉德·皮特在整个过程中对她的爱和支持,并且确信这对她的孩子们并没有带来任何负面影响。“更何况我的

选择并没有让我丧失女人味,这让我备受鼓舞。”朱莉说,“我之所以写出这段私人的经历,是希望其他的女性能从中受益,我希望鼓励每一位女性,尤其是有家族患癌史的人,能积极了解相关信息,让自己有更多的选择余地。” (宗和)

链接

乳癌可以及早检测

朱莉切除乳腺的新闻传出后,关于乳腺癌的遗传,如何检查和防御等成为网友讨论的话题。据果壳网介绍,一部分患者罹患乳腺癌是由其父母通过特异的遗传基因(BRCA1/BRCA2基因)遗传下来的。这些基因所导致的结构或功能异常,会使其携带者乳癌

发病危险远高于一般人群。已有研究证明,大约65%-70%的BRCA1/BRCA2基因突变携带者,在其一生中可能发展成乳癌患者。目前可以通过血液检查患病的可能性,并进行及早预防治疗,据悉,这项检查的费用在美国是3000美元左右。

